
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΙΑΝΕΛΛΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΔΟΤΟΥ                   ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-2025 
 
Αγαπητοί Γονείς, 
 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες φορούν πάντοτε  στο σχολείο την εγκεκριμένη στολή τους, καθόλη 
τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου και κατά τις εξωσχολικές δραστηριότητες (θεατρικές 
παραστάσεις, επισκέψεις σε μουσεία, εκθέσεις, ιδρύματα κ.τλ.), τις οποίες οργανώνει το 
σχολείο. Αυτό τους προσδίδει την ιδιότητα του μαθητή. 
Εξαίρεση μπορεί να γίνεται μόνο κατά τις εκδρομές.  Σε αυτή την περίπτωση, δίνονται και  πάλι 
σχετικές οδηγίες από το σχολείο.  Η συνέπεια προς τον κανονισμό της στολής είναι 
αποκλειστική ευθύνη του ίδιου του μαθητή και της οικογένειάς του. 

 

 Η προσέλευση στο σχολείο ή στην τάξη χωρίς στολή αποτελεί παράπτωμα που 
τιμωρείται. 

 

 Στο μάθημα της Γυμναστικής οι μαθητές πρέπει να φορούν την καθορισμένη ειδική 
στολή. 

 
ΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 
 
Επίσημη: Την επίσημη στολή του σχολείου μας την φοράμε σε επίσημες γιορτές και 
εκδηλώσεις και όποτε αυτό κρίνεται σκόπιμο από τη Διεύθυνση του σχολείου μας και 
αποτελείται από: 
 
Πουκάμισο:   Άσπρο με γιακά συνηθισμένο, με μακρύ μανίκι, με το έμβλημα του                   
                       σχολείου στην αριστερή τσέπη  
Παντελόνι:     Μαθητικό γκρίζο 
Πλεκτό:          Μπλε, με μανίκι, σε σχήμα V 
Γραβάτα:       Μπλε 
Παπούτσια:  Απλά  μαύρα 
 
Καθημερινή 
 
Καθημερινά θα γίνονται επίσης δεκτά τα ακόλουθα: 
 
Παντελόνι:  Μαθητικό γκρίζο 
Φανέλα:      Άσπρη ή γαλάζια με γιακά που θα φέρει το έμβλημα του Σχολείου ή στρογγυλή 

λαιμόκοψη που επίσης πρέπει να φέρει το έμβλημα του Σχολείου 
Μπλούζα (φούτερ): Μαύρο ή Μπλε (σκούρου χρώματος)  μονόχρωμη, χωρίς γράμματα ή 

σχέδια  
Μπουφάν: Μπλε  (σκούρου χρώματος) ή μαύρο, μονόχρωμο χωρίς γράμματα ή σχήματα 
Παπούτσια: Απλά μαύρα ή αθλητικά (όχι εξεζητημένου χρώματος) 
 
ΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ 
 
Επίσημη: 
 
Πουκάμισο:   Άσπρο με γιακά συνηθισμένο, με μανίκι, με το έμβλημα του  
                       σχολείου στην αριστερή τσέπη 
Φούστα:        Γκρίζα με κανονικό μήκος (ως το γόνατο, με δύο κουφόπιετες) 
Πλεκτό:          Μπλε, με μανίκι σε σχήμα v 
Καλσόν:        Στο χρώμα ποδιού ή σκούρο 
Φουλάρι:       Δίνεται από το σχολείο  
     ή 
Γραβάτα:       Μπλε (ανάλογα με οδηγίες) 
 
Παπούτσια:  Απλά μαύρα 



Καθημερινή 
 

Καθημερινά θα γίνονται επίσης δεκτά τα ακόλουθα: 
 

Φούστα:     Γκρίζα με κανονικό μήκος (ως το γόνατο με δύο κουφόπιετες) 
Παντελόνι: Μαθητικό γκρίζο (όχι εφαρμοστό τύπου κολάν) 
Φανέλα:      Άσπρη ή Γαλάζια με γιακά που θα φέρει το έμβλημα του Σχολείου ή στρογγυλή     

λαιμόκοψη που επίσης πρέπει  να φέρει το έμβλημα του Σχολείου 
Μπλούζα (φούτερ): Μαύρο ή Μπλε (σκούρου χρώματος),  μονόχρωμη, χωρίς γράμματα ή  

σχέδια     
Μπουφάν:   Μπλε (σκούρου χρώματος), ή μαύρο,  μονόχρωμο, χωρίς γράμματα και σχέδια. 
Καλσόν:      Στο χρώμα του ποδιού 
Παπούτσια: Απλά μαύρα 
 

ΣΤΟΛΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ:  Μόνο στην ώρα του μαθήματος Γυμναστικής 
Για μαθητές και μαθήτριες 
 

Φανέλα:           Άσπρη με κοντό μανίκι χωρίς επιγραφές 
Παντελονάκι:  Μπλε ή μαύρο 
Παπούτσια:    Αθλητικά  (όχι εξεζητημένου χρώματος) 
Φόρμες:          Μαύρες, γκρίζες ή μπλε μονόχρωμες (χωρίς διαφημίσεις) 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κατά τους χειμερινούς μήνες, όταν η θερμοκρασία είναι χαμηλή, επιτρέπεται 
για όλους τους/τις  μαθητές/τριες ο πλεκτός σκούφος, χρώματος ΜΑΥΡΟΥ ή ΜΠΛΕ, χωρίς 
φούντα.   Δεν επιτρέπεται η χρήση κουκούλας εντός του σχολικού χώρου.   
 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
 

 Δεν επιτρέπονται τα κοσμήματα, εκτός από μικρά σκουλαρίκια στα αυτιά για τις 
μαθήτριες, όχι για τα αγόρια. 

 Δεν επιτρέπονται σκουλαρίκια στη μύτη, στα φρύδια, στη γλώσσα για κανένα μαθητή 
και καμιά μαθήτρια. 

 Επιτρέπεται μικρός σταυρός στον λαιμό και κομποσχοίνι στο χέρι για όσους το 
επιθυμούν. 

 Μαθητές που έρχονται στο σχολείο χωρίς την καθορισμένη στολή ή με εμφάνιση μη 
αποδεχτή θα υπόκεινται σε πειθαρχικά μέτρα σύμφωνα με τους Εσωτερικούς 
Κανονισμούς. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ!  
ΑΓΟΡΙΑ: Τα μαλλιά πρέπει να είναι καθαρά χωρίς ζελέ, όχι βαμμένα, όχι ιδιόμορφο 
κούρεμα. Απαγορεύεται κούρεμα σε στυλ καπελάκι, το μούσι και το εμφανώς 
αξύριστο πρόσωπο.  
 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ: Δεν επιτρέπεται το ιδιόμορφο κόψιμο των μαλλιών και το βάψιμο 
προσώπου, μαλλιών και των νυχιών. Τα μαλλιά πρέπει να είναι σαφώς επιμελημένα. 

 

Σημείωση:   Από όλους τους μαθητές και μαθήτριες απαιτείται το υψηλότερο επίπεδο 
ατομικής καθαριότητας και ευπρεπούς εμφάνισης σε όλες τις ώρες λειτουργίας του 
σχολείου. 
Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Σχολείου: 
gym-dianellou-theodotou-lef@schools.ac.cy 
 
Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 
Από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τη στολή μπορείτε να την προμηθεύεστε από την Εταιρεία DROUSCO-
CLASSMATES. Διεύθυνση: Φώτη Πίττα 14, 1065 Λευκωσία, τηλέφωνο: 22761080 
   


